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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Открытые Всероссийские соревнования по конькобежному спорту «Лед надежды нашей - 2013», (далее – Соревнования) проводятся в целях:

· привлечения трудящихся и учащейся молодежи Российской Федерации к регулярным занятиям конькобежным спортом;
· пропаганды физической культуры и спорта среди населения Российской Федерации;
· пропаганды здорового образа жизни;
· воспитания патриотизма и высоких моральных качеств.
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 23 февраля 2013 года в муниципальных образованиях  субъектов Российской Федерации в соответствии с приложением № 1. 

В городе Уфе Соревнование проводится 23 февраля 2013 года на стадионе «Динамо» (ул. К. Маркса, 2) Начало Соревнований в 11.00 часов. 
Изменение сроков проведения соревнований в муниципальных образованиях субъектов Российской Федерации на более поздний срок возможно только при неблагоприятных погодных условиях в местах проведения соревнований и  при  условии согласования данных изменений с Министерством спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации (далее – Минспорттуризм России). 
III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Права на проведение Соревнований принадлежат Минспорттуризму России и Общероссийской общественной организации «Союз конькобежцев России» (далее – Союз конькобежцев России).

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляется Минспорттуризмом России, Союзом конькобежцев России и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «Центр развития спорта» городского округа город Уфа РБ», Федерацию конькобежного спорта РБ и главную судейскую коллегию утвержденную Комитетом по физической культуре и спорту Администрации городского округа город Уфа РБ.

Главный судья: Кондратьев И.В. т. 8 927 32 43 252

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА                                                      
К участию в Соревнованиях допускаются граждане Российской Ф
едерации и иностранных государств. 

К соревнованиям допускаются участники на любых моделях коньков.
Участники соревнований делятся на следующие группы:

1 группа – обучающиеся общеобразовательных учреждений с 1-ого по 2-ой класс, включительно;

2 группа – обучающиеся общеобразовательных учреждений с 3-ого по 5-ый класс, включительно. 

3 группа – обучающиеся общеобразовательных учреждений с 6-ого по 8-ой класс, включительно.

4 группа – обучающиеся общеобразовательных учреждений с 9-ого по 11-ый класс, включительно.

5 группа – мужчины и женщины (1988-1995 г.р.).

6 группа - мужчины и женщины (1987 и старше).
Участие в Соревнованиях разрешается при наличии допуска врача.
V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
   23 февраля 2013 года:
	09.00 ч. - 11.00 ч. 
	Регистрация участников в день соревнований  и жеребьевка

	11.00 ч. - 11.10 ч.
	Официальная церемония открытия

	11.15 ч. - 12.30 ч. 
	Старт соревнований

	12.30 ч. – 13.00ч.
	Церемония награждения победителей и призеров

	13.00 ч. 
	Официальная церемония закрытия 


Дистанции соревнований «Лед надежды нашей - 2013»
	Дистанция
	Возрастная группа

	50 м.
	1, 2 и 3 группа 

	100 м.
	4, 5 и 6 группа 


VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Определение победителей и призеров Соревнования осуществляется в соответствии с действующими правилами соревнований по конькобежному спорту, утвержденными Минспорттуризмом России.

Органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта необходимо в течении 2-х дней после окончания мероприятия представить в Союз конькобежцев России информацию о фактическом количестве участников Соревнований в данном субъекте Российской Федерации (тел.: 8-495-725-46-76, e-mail: info@russkating.ru).

Союзу конькобежцев Росси необходимо представить в Минспорт России в течение 14 дней после окончания мероприятия:

- список и тексты публикаций в прессе, с указанием даты выхода издания, его названия, тиража,  эфирные справки о трансляции мероприятия на местных телеканалах и радиостанциях;

-  фото-отчет на электронных носителях о проведении мероприятия (в фото-отчете должны быть запечатлены основные этапы проведения мероприятия и вся продукция, включая: наградную, сувенирную, полиграфическую продукцию; рекламные поверхности (магистральные щиты с предоставлением адресной программы, афиши, плакаты, стикеры, рекламные баннеры в месте проведения мероприятия и в иных местах);

-  списки участников мероприятия в адаптированном формате два экземпляра (заверенные печатью).

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие I - III места во всех возрастных группах, награждаются медалями и дипломами Минспорта России, а так же призами Комитета по физической культуре и спорту Администрации ГО г. Уфа РБ.
VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Минспорт России и Союз конькобежцев России обеспечивает долевое участие в финансировании соревнований по согласованию. Расходы по организации и проведению соревнований возлагаются на МАУ «Центр развития спорта» в городе Уфе.
Страхование участников соревнований производится за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Финансовые расходы, связанные с питанием участников в день проведения Соревнования, обеспечиваются за счет собственных средств участников.
IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Места проведения соревнований определяются  региональными отделениями Союза конькобежцев России и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта и должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

В местах проведения соревнований должен находиться  квалифицированный медицинский персонал.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие во всероссийских соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. 

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Комиссии по допуску участников в субъектах Российской Федерации работают с 12 по 22 февраля 2013 г. (время работы в период с 12 февраля по 22 февраля с 10.00 до 18.00, 23 февраля – с 8.30 до 11.00).
Участники соревнований представляют в комиссию по допуску участников следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования, справку-допуск врача, договор (оригинал) о страховании.
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